

京沪男科权威齐聚济南

呼吁男性健康需要引起全社会的关注

（热点聚焦）

为庆祝第十一个男性健康日，贯彻“健康·家庭·和谐”的健康宗旨，中华男科学会专家委员会联手山东东方男科医院，强势推出“中国·济南第六届男科学术高峰论坛”，会议当天，京沪鲁著名男科专家齐聚山东东方男科医院，针对背神经选择性阻断术、涡流磁透析技术、东方AHA综合疗法等一系列国际领先的男科诊疗新技术做了专题报告及实时操作演示，实现了最新学术研究成果、最新诊疗技术与临床应用的激情互动。

在这次研讨会上，与会专家不仅剖析男性科医疗发展中遇到的各种问题，研讨男科未来发展走势，与会专家纷纷呼吁男性健康危机日益加剧，全社会都应关注男性健康问题。专注男性健康领域，关注男性健康需求，以先进的医疗科技和高品质的人文服务引领男性健康生活新潮流，普及科学知识，维护男性健康，全面提升男性生活质量，关爱每个家庭和谐幸福，是医疗界光荣而艰巨的历史使命。



中国·济南第六届男科学术高峰论坛盛大开幕

由中华男科学会专家委员会联合山东东方男科医院共同主办的“中国·济南第六届男科学术高峰论坛”于10月23日盛大开幕。会议当天，中国性学会中医性学专业委员会常务理事、副秘书长，北京中医药学会男科专业委员会委员、秘书长李海松先生；著名男科学专家、中华医学会常务委员、上海仁济医院戴继灿教授；中国著名中西医结合泌尿外科男科专家张兆发先生莅临济南出席会议，与我省著名

男科专家百余人共同探讨男科疾病诊疗新方法、新思路，进一步加强京沪鲁三地男科学术交流。

据悉，本次男科学术高峰论坛是在第十一个“男性健康日”即将到来的大背景下召开的，旨在呼吁全社会共同关注男性健康、提高男性健康保健意识、广泛开展男性健康宣传教育活动，造福广大男性同胞及家庭，为我国男科事业的发展做出不懈的努力。



京沪鲁专家云集，共商男性健康大计

这是一个项目、技术、人才集聚的医学盛会，是华东地区专业男科医学领域的学术会议，是一个通过对接，推动学术成果向医疗临床转化的重要技术平台。会议以促进京沪鲁三地医疗合作与技术交流、倡导社会关注男性健康焦点为宗旨，致力于推动三地间区域协作、人才交流、成果引进，是一年一度大型学术交流活动，也是我省与京沪有关方面联合

举办的最具代表性和影响力的活动之一，更是我省向内地各省展示先进男科诊疗技术的先进窗口。

为配合本次研讨会的顺利召开，山东东方男科医院邀请京沪鲁三地的国内外权威男科专家来济南做男科国际医学前沿技术推广示范，并借此男性健康日到来之际呼吁医疗界和全社会共同关注男性健康问题。



同行瞩目，与会专家盛赞“东方技术”

作为“中国·济南第六届男科学术高峰论坛”的主办单位，山东东方男科医院在大会上分享的三项技术因治疗周期短、疗效显著、适用范围广，受到大会的广泛关注，山东东方男科医院以技术与诊疗理念的双双领先，成为会场内外的“明星”。会后专家欣然参观东方男科医院，山东东方男科医院的高新技术正好为

专家交流和探讨提供良好的基础，树立了齐鲁男科学技术新“范本”。

在与山东东方男科医院的男科专家们面对面交流，听取了他们的技术讲解后，与会专家纷纷表示：“这次前来参加研讨会真是受益匪浅，光是对东方男科这三项技术的深入了解，对广大男性患者来说，就是一大福音。”



戴继灿教授参观东方男科高精尖诊疗设备

著名男科学专家、中华医学会常务委员、上海仁济医院戴继灿教授表示：“男科真正的创新往往在新型体制的医疗机构。山东东方男科医院引进现代管理和运作体制，在体制、经营理念上更为领先，敢于尝试，在运用推广诊疗新技术上也先人一步。”

尤其是VIP诊室的设立，在“一切以病人

为中心，全方位满足患者的需要”的服务理念下，针对不同层次患者对医疗的需求而开设的，贯彻高品质的医疗服务路线。在戴教授看来，这就是一个很有益的探索。“只要按照这样的理念坚持下去，我相信山东东方男科医院一定会成为备受社会肯定和尊敬的专业男科医院。”

东方经典技术展示

涡流磁透析系统

专治：急、慢性前列腺炎，前列腺增生

山东东方男科医院专家代表在《应用涡流磁透析技术治疗慢性前列腺炎688例》中指出，医生在治疗慢性前列腺炎时首先通过前列腺NIH分型诊疗，确定疾病类型，再采用涡流磁透析技术进行治疗。该方案以无创的方式进行治疗，在确保疗效的同时，保证患者的正常组织不受破坏，确保迅速恢复。该技术通过电磁场作用，在腺体内形成腔内涡流，不断清洗前列腺的内环境，把致病菌冲洗快速排出体外。该技术对兴奋神经具有独特的激活和调节作用，解除肿大的小腺体对兴奋神经的正常传导功能，恢复并增强男性功能。

2毫米背神经选择性阻断术

专治：原发性早泄、顽固性早泄

在“中国·济南第六届男科学术高峰论坛”上，山东东方男科医院应用的治疗早泄的手术——2毫米背神经选择性阻断术以独特的诊疗优势成为大会的亮点。据介绍，背神经选择性阻断术只需在阴茎背侧切开一个很小的切口，然后有选择性地把多余的感觉神经的末梢离断，从根本上降低阴茎龟头的敏感度，提高射精阈值，从而达到根治早泄的目的。该技术为微创手术，具有“痛苦小、恢复快、不留疤痕、一次性解决问题”等特点，满足患者的生理和心理的双重需求，因而备受患者欢迎。

东方AHA综合疗法

专治：尿道炎、附睾炎、睾丸炎等生殖感染疾病

近年来，男性生殖泌尿感染发病率呈上升趋势。据调查统计：临床上的泌尿疾病已达20余种，对此与会的专家在本次峰会上进行了专题研讨。著名男科学专家、中华医学会常务委员、上海仁济医院戴继灿教授指出，事实上，男性泌尿生殖感染没有那么可怕，在专业男科医院完全可以通过科学、规范的诊疗重获健康。其中山东东方男科医院采用的东方AHA综合疗法，非常科学，在技术上不断更新。该技术包含的DNA基因细胞免疫激活疗法是中、法在生殖感染领域合作的最新成果，通过基因芯片细菌病毒检测系统能精确的诊断出致病微生物，同时结合GPH基因泌尿感染康复技术，增强体内自有微生物吞噬病毒活力，达到彻底治疗的目的。

通 告

为庆祝第十一个男性健康日，贯彻“健康·家庭·和谐”的宗旨，中国医促会、中华男科学会专家委员会、中华健康基金会联手山东东方男科医院，强势推出“中国·济南第六届男科学术高峰论坛”，邀请国内权威男科专家共同探讨男科前沿技术论题，全面了解男性健康状况，透彻解读男性健康的焦点问题，并特别推出男性健康大型优惠活动。

■前列腺疾病、性功能障碍疾病、泌尿感染疾病、
泌尿外科疾病检查费、治疗费优惠 20%
■背神经选择性阻断术优惠 800 元

■ ICS 包皮整形术半价优惠
■激光包皮手术优惠 200 元
■八大男科手术全面优惠

◆活动时间：10月23日-11月1日

◆活动地点：山东东方男科医院

地址：济南市英雄山路162号 长途汽车站乘4、35市内乘27、64、65、67、76、88、137、K52、K93路车到“七里山路”站下车路东即是

健康热线
0531-82988882